
令和３年第８回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和３年８月３日（火） １８時００分～１８時２５分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 石井 孝幸（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

報告事項 （１）朝久泰央選手について

（２）西ノ城古墳調査の中間報告について

（３）区域外就学について

（４）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和３年６月末月例報告)について

そ の 他 （１）令和３年８月分 主な行事予定

教育長

事務局

ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、家永委員を指名いたします。

諸般の報告ですが、７月２０日に山春小の教頭が逝去されまし

た。当日は始業式でもあったため児童にはまだ説明しておりませ

ん。８月６日の出校日に校長より説明し、その後各クラスの担任よ

り児童へのフォローとスクールカウンセラーを終日配置し心のケ

アを行います。また保護者宛にメール配信を行うこととしておりま

す。後任については現在北筑後教育事務所と調整中です。

それでは報告事項について、事務局お願いします。

報告事項（１）朝久泰央選手について、７月１７日にＫ－１ワールドグラ

ンプリが開催され、朝久道場の朝久泰央選手が第５代目の新世界チャンピオ

ンとなりました。８月２日には朝久道場館長、泰央選手、泰央選手の兄の裕

貴選手が来庁され、試合等の報告をいただきました。



教育長

事務局

教育長

報告事項（２）西ノ城古墳調査の中間報告について、西ノ城の調査をして

いましたが山城より下の層位から古墳が発見されました。この古墳は双方中

円古墳と呼ばれるもので全国でも４例程しか確認されておらず古墳時代初頭

のものであるといわれておりかなり珍しいものであるようです。ある程度の

形状と規模は判明したましたが、築造過程等の実態が掴めておりません。今

年度の調査は終了したため来年度に国庫補助事業として改めて発掘調査を実

施する予定です。

報告事項（３）区域外就学について３件の申し出があっており学期途中の

転居によるもので２件、教育的配慮によるもので１件承認しています。

報告事項（４）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査について小学校

でいじめが１件報告があっています、内容についてはいやなことを言われた

というものであり加害児童の保護者から被害児童の保護者に謝罪をされてお

ります。現在３ヶ月の見守りを実施しているところです。不登校兆候は男子

が３名、女子が５名、不登校は男子が１名、女子が４名です。中学校のいじ

めの認知件数は０件、不登校兆候は男子が１６名、女子が９名、不登校は男

子が１４名、女子が７名です。

その他について、事務局お願いします。

その他の（１）行事予定表により８月の主な行事予定を説明。

全ての審議が終了しましたので、第８回教育委員会を閉会いた

します。

次回 定例教育委員会開催日程

８月３１日（火）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


